Mintapélda

Hatarozzuk meg az axialdugattyus szivattyd f6 geometriai paramétereit -
dugattyuatmeérd (d), loket (s), a forgd dugattyutest atmérgjét (D) — valamint a
szivattyu teljesitményét, ha a szallitdas Q = 3,5 dm3/s, nyomas p = 22 MPa,
fordulatszam n = 1440 min1, hengerszam z = 7, a szivattyutengely y = 20° szoget
bezar a forgd dugattyutesttel, volumetrikus hatasfok n, = 0,95, mechanikai
hatasfok n,=0,9, s =2d.




A szivattyu-munkatér:

V — 60Q, _ 60-3500 1535 cm3
nm, 1440-0,95
A dugattyu atmérgje: ~—
2 2
v=l0 o™ g,
4 4
2 2-1
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TZ 3,14-7
Loket:
s=2-2,4=4,8cm
A forgd dugattyutest atmérdje:
S 4,8
s=Dtgy=D= = —-=13,2cm
tgy tg20
Teljesitmény szukséglet: Axialdugattyus szivattyu
22-10°-3,5-107°
p— PR _ P _ ’ — 90058 W = 90 kW

N M. 0,95-0,9



